

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.02.2011 12:27:00

формирования заключения врача: 17.02.2011 13:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/209930/answer/209931>



Заключение врача

При отсутствии сперматозоидов в сперме (азооспермии) следует выполнить анализ крови на половые гормоны (ФСГ, ЛГ, пролактин, тестостерон и ингибин В) и УЗИ органов мошонки (с измерением объема яичек). По результатам этих исследований можно будет определить необходимость выполнения генитографии (для оценки проходимости половых путей) и биопсии яичек.

Если при выполнении операций по поводу грыжи повредили семявыносящие протоки, то это может быть связано. Это можно будет выявить при генитографии.